
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА 

«ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я  

МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ» 

ЄДРПОУ 40524109 

04071, м. Київ, вул. Ярославська, 41  

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі:  

ДК 021:2015: 33600000-6: Фармацевтична продукція (Флуконазол розчин для інфузій, 2 

мг/мл по 100 мл, МНН: Fluconazole) (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 

від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)). 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

Державна установа: «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України», 

Місцезнаходження: 04071, Київська обл.,м. Київ, вул. Ярославська, 41, ЄДРПОУ 40524109, 

категорія замовника - Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК 021:2015: 33600000-6: Фармацевтична продукція (Флуконазол розчин для 

інфузій, 2 мг/мл по 100 мл, МНН: Fluconazole) 

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з попередньою кваліфікацією учасників згідно 

Внутрішніх процедур закупівель товарів, робіт і послуг, необхідних для виконання програм 

Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

1 964 125,48 грн без ПДВ. Очікувана вартість предмета закупівлі сформована згідно 

розрахунків до бюджету проекту «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та 

відновлення України», який реалізується за кошти Глобального фонду, затверджена річним 

планом закупівель та передбачена замовленням на закупівлю, не перевищує оптово-відпускні 

ціни згідно Наказ МОЗ України від 17.02.2025 № 276 "Про декларування зміни оптово-

відпускних цін на лікарські засоби станом на 13 лютого 2025 року" та граничні 

постачальницько-збутові надбавки згідно Постанови КМУ від 17.10.2008 №955 «Про заходи 

щодо стабілізації цін на лікарські засоби та медичні вироби» із змінами. 

Розрахунки зазначені у таблиці згідно Додатку 1 

 

Розмір бюджетного призначення: 1 964 125,48 грн без ПДВ. 

Джерело фінансування – за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом 

та малярією «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України», 

згідно з Угодою про надання гранту між Державною установою «Центр громадського здоров’я 

Міністерства охорони здоров’я України» та Глобальним фондом № 3645 від 19.12.2023 року. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Кількість – згідно медико-технічних вимог 

Строк поставки товару— протягом 90 календарних днів з моменту укладання договору 

Якісні та технічні характеристики заявленої послуги визначені з урахуванням реальних потреб 

установи та оптимального співвідношення ціни та якості. Технічні та якісні характеристики 



предмета закупівлі визначено з урахуванням діючих нормативно-правових актів, яким 

повинен відповідати відповідний вид товару. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та 

якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

МЕДИКО-ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ 

(ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ) 

 

№  

Міжнародна 

непатентова

на назва ЛЗ 

Форма 

випуску 
Дозування 

Одиниця 

виміру 

Кількість 

одиниць 

до 

закупівлі 

Строк  

поставки 

 

 

 

1 
Флуконазол  

розчин для 

інфузій  

2 мг/мл по 

100 мл 
флакон 27 002 

протягом 90 

календарних 

днів з 

моменту 

укладання 

договору 

 

 

Загальні вимоги до предмета закупівлі: 

1. Первинна упаковка, інструкція, та інші компоненти упаковки мають відповідати 

чинному законодавству України. Первинна упаковка має зберігати якість, безпечність 

та стабільність препарату, який вона вміщує. Вся упаковка має бути належним чином 

запечатана та захищена від псування. Маркування первинної упаковки має бути 

виготовлено у повній відповідності до АНД. 

2.  Ціна Товару з урахуванням вартості тари та упаковки Товару, всі обов’язкові платежі, 

що сплачуються Постачальником, вартість доставки Товару до місця поставки, вартість  

страхування, навантаження, розвантаження, усіх податків, зборів, які сплачує 

Постачальник згідно обраної системи оподаткування та всі інші витрати Постачальника 

пов’язані з виконанням цього договору. 

3. Транспортні засоби, задіяні для перевезення товару повинні відповідати вимогам 

санітарних норм та правил, забезпечувати належний температурний режим при 

транспортуванні. 

4.   У разі необхідності  коригування кількості  до кратності упаковки сторони мають 

право зробити це перед укладанням договору або після підписання договору, шляхом 

укладання додаткової угоди.  

5. На момент поставки продукції, залишковий термін придатності має бути не менше, ніж 

75% від загального.  

6. Постачальник повинен сформувати замовлену партію продукції таким чином, щоб вона 

складалася з якнайменшої кількості виготовлених серій. 

  

 


